

县总工会关爱困难职工

■ 蔡佳桐



县人大常委会副主任、县总工会主席吴清雄到困难职工陈元标家中慰问。 蔡佳桐 摄

2015年元旦即将到来之际，县总工会在全县范围内开展元旦送温暖活动。县人大常委会副主任、县总工会主席吴清雄带领县总工会相关工作人员，深入定城镇走访慰问了困难职工，给他们带去了节日慰问金和生活用品，预祝他们度过一个安乐、祥和的元旦节。

12月25日，寒风习习，天空阴雨绵绵，道路特别泥泞。穿过狭窄的巷子，走过昏暗而潮湿的楼梯，吴清雄一行来到了陈元标的家中。陈元标是县果菜副食公司职工，家里共4口人，夫妻双方靠打零工维持生活。妻子于

2015年患乳腺恶性肿瘤住院，花费了一笔高额的医药费，使得这个本来经济就十分困难的家庭更加雪上加霜。吴清雄一行的到来让夫妻二人喜笑颜开，热情地搬出凳子邀请大家就坐。吴清雄与陈元标夫妇寒暄起来，详细了解了陈元标的家庭情况、病情及存在的困难后，他表示，无论生活如何艰辛，都要以积极乐观的心态去面对，始终相信明天会更好。党和政府会全力以赴帮助你们，但是最主要的还是要靠你们自己去努力，希望你们能够用勤劳的双手去开拓更加美好的局面。说着，吴清雄向陈元标夫妻递上了慰问金，祝愿他们顺利迎接新年的到来，日子过得更加红红火火。

随后，吴清雄还来到尤秋香和陈元标的家中慰问，送上县委、县政府的关怀和节日的祝福，并嘱咐他们要保重身体、积极工作，使他们深感社会主义大家庭的温暖。

据了解，元旦期间，县总工会将向全县680名困难职工（其中13名患大病的困难职工）发放慰问金34万元。

寒冬送温暖

武警海南边防后勤官兵慰问翰林镇敬老院

■ 何慧 雪松

12月30日上午，元旦佳节来临之际，武警海南省边防总队后勤基地组织全体官兵，到驻地定安县翰林镇敬老院看望慰问孤寡老人。

官兵们一进敬老院就和老人们亲切握手拉家常，嘘寒问暖，了解他们的生活情况和身体状况，表达新一年的深切问候。一句句温暖的话语，一声声关切的问候，

让老人们感受到了边防官兵敬老、敬老的心意和温暖。官兵们为敬老院23位老人送去了食用油、大米、握力圈、健身球、象棋等慰问品。

92岁高龄的李月梅奶奶高兴地对战士们说：“党和政府的政策好啊，我们在敬老院吃的好、住的好。今天，你们边防官兵又来慰问，很开心！真是军民一家亲！”

据悉，这是武警海南边防总队后勤基地自进驻定安县一年来，第4次组织官兵深入驻地开展慰问孤寡老人活动。后勤基地将继续加强与县民政局联系，建立互助互信的帮扶关系，用实际行动弘扬中华民族“尊老、敬老、助老”的传统美德，践行“爱老敬老”的光荣传统，筑牢警民鱼水关系。

省边防后勤基地举办“辞旧迎新”文体活动

■ 雪松

近日，省边防总队后勤基地举办“辞旧迎新”主题系列文体活动，官兵们踊跃参加迎新文体活动，展现了部队的新年新气象。

此次“辞旧迎新”主题活动内容丰富，形式多样。后勤基地举行了庄严肃穆的迎新年升旗仪式，也举办了轻松的“恭贺元旦·和谐警营”餐叙会和卡拉OK歌唱比赛；还有体现集体团结协作的足球比赛和展现个人风采的乒乓球竞技。官兵们在边防汽训特色滚轮胎超越赛场上激烈斗勇，在棋牌台上静思斗智运筹帷幄。

据介绍，在元旦即将到来之际，后勤基地通过举办一系列文体活动，让官兵们感受部队大家庭的温暖，用组织文体活动的方式，鼓舞官兵士气，确保官兵们以饱满的工作热情，为部队的繁荣发展再立新功，为保一方平安，建设平安和谐定安做出更大的贡献。

致全县纳税人的一封感谢信

尊敬的纳税人：

值此新年到来之际，谨向长期以来关心和支持地税工作的广大纳税人表示衷心感谢，并向您致以节日祝贺和崇高敬意！

税收工作离不开您的理解和支持。2014年，在省地税局和定安县委县政府的正确领导下，定安地税局按照“阳光办税、信息管税、创新兴税、人才强税、作风治税”的工作思路，坚持依法治税，强化征管，夯实基础，各项工作取得显著成绩，共组织税费收入5.67亿元，完成全年收入目标，为定安的经济发展和社会稳定做出了积极贡献。

2015年是深化改革的关键之年，“营改增”将全面铺开，我们殷切希望您能理解和支持这项工作，向我们提出宝贵的意见和建议，帮助我们改进工作、提高效率、提升服务。我们将以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风投入到各项工作中，全面落实全国纳税服务规范，牢固树立“始于纳税人需求，基于纳税人满意，终于纳税人遵从”的服务理念，强化依法治税，营造良好的税收法治环境。让我们携起手来，共同为促进定安经济发展、社会和谐、人民富裕做出更大的贡献！

衷心祝愿广大纳税人新年快乐、生意兴隆、幸福安康！

海南省定安县地方税务局
二〇一四年十二月三十一日

黄竹镇白塘村委会奇石村举行迎元旦联欢晚会

■ 蔡佳桐



奇石村举办联欢晚会喜迎元旦。 蔡佳桐 摄

12月29日晚，黄竹镇白塘村委会奇石村烟火璀璨，奇石村文化广场围满了男女老少，正在举办的是该村2015年迎元旦联欢晚会。

晚会在奇石队带来的广场舞《舞动中国》中拉开帷幕，13支舞蹈队的27个节目轮番上演，舞台上跳的开心，台下看的更是高兴。妇女姐妹们踏着愉悦的节拍，一个个精神抖擞，舞出对幸福生活的热爱，舞动属于自己的中国梦。现场已然成为一片欢乐的海洋，孩

童在这里嬉戏，村民们乐呵呵地看着精彩的表演，不时爆发出热烈的掌声。

70多岁的谭星英阿婆和几个姐妹坐在广场上，开心的看着晚会聊着天，她们说：“现在老了，家务事都由孩子操持，没事就出来看看晚会，很悠闲自在，感谢党和政府让我们过上了好日子。”

晚会结束后，群众们纷纷表示，希望能多举办这样的晚会，既能让大家欢聚一堂，农民姐妹们也可以展示自己的飒爽舞姿。

元旦琼剧大联欢

■ 黄荣海

“平常我不仅在电视里看，收音机里听，只要这里有琼剧演出，我仍然不会错过。”12月28日晚，家住定城镇南珠社区的何阿姨在位于沿江二路的太子庙里欣赏到一场精彩的琼剧演出，觉得回味无穷。

为丰富群众的文化生活，让市民过一个欢乐祥和的元旦，

定安县委宣传部、县文联、县戏剧协会在太子庙联合举办了一场元旦琼剧联欢汇演活动。

当晚，虽然天气不怎么好，还带有一丝冷意，但演出现场座无虚席，从周边赶来的数百名观众坚持看完了全场。“我平时很喜欢听琼剧，自己也会唱好几段，今天来参加演出，就是想向台上的其他琼剧表演者学习。”

即将演出《寒梅芳心》片段的范老手里还拿着一叠琼剧台词本，“刚好有机会现场演出一段，大家开心一下。”

记者在现场看到，这次元旦琼剧汇演吸引了大量戏迷前来，其中还不乏年轻的观众。台上演员们带来精彩的表演，让戏迷享受到传统琼剧盛宴，而戏迷们也

用传统的方式表达对演员们的支持，现场好不热闹。

“其实琼剧不仅是老人的艺术，只要演出剧目贴近生活，有温情、接地气，就能吸引到年轻的戏迷。”演员林春菊说，在演唱《贫人布施》的时候，当她唱到经典唱段时，全场的观众不分老幼都热情地欢呼，这让她特别感动。

当晚的晚会为观众带来了《寒梅芳心》、《春水浇桃花》、《贫人布施》、《梁祝》、《刁蛮公主》等经典琼剧选段，既丰富了居民的业余生活，也满足了观众的精神文化需求。看完整场演出，戏迷王荣老伯赞叹不已，“这么多街坊邻居在家门口一起看琼剧演出，给整个社区增添了家的气息。”